
Szoftverfrissítés V0002 verzióra nyílt PLU (korábban online PLU) 

üzemmódban működő Sam4s NR-440 Online NEW 

pénztárgépeken 
 

2015 márciusában frissíteni fogjuk az A155-ös engedélyszámú Sam4s NR-440 Online NEW típusú 

pénztárgépek belső szoftverét a V0002-es verzióra. A frissítés automatikusan fog letöltődni a Sam4s 

pénztárgépekre a NAV központi szerveréről.  

 

A programcsomag telepítése körülbelül húsz percet vesz igénybe!  

Ez idő nem tudja majd használni a pénztárgépét! 

A frissítés alatt ne kapcsolja ki és ne áramtalanítsa a készüléket! 

A frissítés vagy a pénztárgép bekapcsolásakor, vagy közvetlenül napi zárás után fog települni.  

I. Ha éppen ki volt kapcsolva a pénztárgépe, amikor letöltődött a szoftvercsomag és korábban 

végzett napi zárást, az új szoftver verzió automatikusan települni fog, amikor elindítja a 

pénztárgépét.  

II. Amennyiben a programcsomag napnyitás után, tehát egy olyan időpontban töltődik le, 

amikor dolgozik a pénztárgéppel, a napi zárás indításakor fel fogja ajánlani a szoftver 

frissítését a készülék. Ekkor a következő felirat jelenik majd meg a kijelzőn: „AEE-RE VÁRÁS 

IGEN=ENTER, NEM= TÖRLÉS”. Nyomja meg a „TÖRLÉS” gombot! Ezután kapcsolja ki a nyílt 

PLU üzemmódot, és indítsa újra a napi zárást:  

1. Nyomja meg az „↑ELADÓ” gombot. A kijelzőn „ZÁRÁSOK / 10. PC ONLINE” felirat 

látható.  

2. Nyomja meg a „KP.FIZET / ENTER” gombot. A kijelzőn „PC ONLINE / ON → OFF” 

felirat látható.  

3. A „KP.FIZET / ENTER” gomb ismételt megnyomásával hagyja jóvá a kikapcsolást. A 

kijelzőn „PC ONLINE / ** OK **” felirat látható. Ezzel kikapcsolta a nyílt PLU 

üzemmódot. (Napnyitáskor a pénztárgép automatikusan visszaáll nyílt PLU 

üzemmódba, nem szükséges visszakapcsolnia.) 

4. Nyomja meg a „↓HITEL1” gombot, majd a „KP.FIZET / ENTER” gomb megnyomásával 

indítsa újra a napi zárást. Az „AEE-RE VÁRÁS IGEN=ENTER, NEM= TÖRLÉS” kérdésre, a 

frissítés megkezdéséhez nyomja meg a „KP FIZET/ENTER” gombot. Ekkor előbb 

elkészül a napi zárás, majd elindul a telepítés.  

A folyamat előrehaladását a készülék kijelzőjén követheti nyomon. Néhány percig az  

„AEE-RE VÁRÁS” felirat lesz látható a kijelző felső sorában, majd az alsó sorban százalékban is kijelzi a 

készülék a frissítés folyamatát. 

Telepítés után a pénztárgép újra fog indulni, és nyomtat egy bizonylatot a programfrissítés adataival. 

Ezután a megszokott módon használhatja tovább készülékét.  

 

Köszönjük, hogy pénztárgépünket használja! 

Alt Cash Kft. 

2015. március 25. 


